COMUNICATO STAMPA CONGIUNTO SOUTH BOYS NARDO’ – CLUB FEDELISSIMI

Come da noi anticipato in un precedente Comunicato Stampa, l’Assessore Regionale Enzo Russo si è definitivamente disimpegnato dalla gestione della Nuova Nardò Calcio. I suoi continui appelli per trovare persone disposte ad affiancarlo collaborando nella gestione societaria o a trovare imprenditori capaci di rilevarne la proprieta’ sono stati inascoltati. Questo abbandono non è niente di piu’ che la logica conseguenza di quattro anni di indifferenza e a volte anche di derisione verso la Nuova Nardò Calcio e i suoi tifosi. Oggi ci accingiamo ad affrontare una crisi annunciata da tempo a cui non sarà facile porre rimedio. L’intervento del Sindaco Dott. Antonio Vaglio sulla Gazzetta del Mezzogiorno è un semplice “copia ed incolla” delle sue dichiarazioni durante l’assemblea pubblica da noi organizzata nello scorso giugno. Già in quella occasione il Sindaco e l’Assessore allo Sport (?) si sprecarono nelle promesse di collaborazione con la società granata. Promesse rimaste tali nell’immobilità generale di tutta l’Amministrazione Comunale opposizione compresa. Non dimentichiamo che la nostra città poteva contare fino a qualche anno fa su figure Istituzionali importanti all’interno del Parlamento Italiano anche loro colpevoli di disinteresse totale verso un patrimonio comune. Le parole del Sindaco nell’intervento sopracitato celano un preoccupante senso di impotenza che raggiunge momenti deliranti nel prospettare un fantomatico azionariato popolare o peggio ancora tavoli di concertazione che mai sono stati realmente fatti in questi quattro anni. A poco più di un mese dalla scadenza dell’iscrizione al campionato di eccellenza non possiamo perdere del tempo prezioso solo per non essere di intralcio ai vari candidati e raggiungere in tranquillità la data del 27 e 28 maggio in cui si svolgeranno le elezioni comunali. Nardò e i suoi tifosi hanno bisogno di progetti concreti su cui poter costruire una nuova società che sia duratura nel tempo e che possa ridare il lustro perso in questi anni. Non crediamo che l’imprenditoria locale non abbia la sensibilità e le potenzialità per poter risolvere definitivamente la crisi della Nuova Nardò Calcio, semmai vi è stata una incapacità di coinvolgimento da parte dell’Amministrazione Comunale. Non reggono le giustificazioni di fine mandato fatte più volte dal Sindaco e dai vari Assessori, in quanto è un problema che da tempo denunciamo senza aver mai avuto risposte concrete. In questi anni siamo stati sempre impegnati nella sensibilizzazione del problema con Assemblee Pubbliche, Consigli Comunali, Comunicati Stampa, Forum virtuali ed incontri privati e ora non può reggere nessuna giustificazione. Questa Amministrazione Comunale rimarrà in carica fino a fine maggio ed ha il dovere istituzionale di risolvere la questione di fatto e non con sporadici interventi sui giornali. I tifosi neretini vi conoscono troppo bene per poter essere abbindolati, cadendo nel vostro tranello. Qualunque tifoso avrebbe perso la pazienza, davanti agli scempi che in questi anni ci hanno umiliato prima come cittadini e poi come sportivi veri di questa città. Inganni, false promesse, basta cosi !!! Noi amiamo la nostra città, noi che siamo la parte più bella e autentica, e che non è nel nostro stile nascondersi il volto, dietro l’inganno e la falsità perché abbiamo una dignità, l’ amore per questa città lo esprimiamo più marcatamente quando parliamo di calcio, siamo un gruppo che con sacrificio tenta di tenere in vita quello che è stato un orgoglio per questa città, la Nuova Nardò Calcio, che ora e’ diventata una carcassa su cui tutti credono si possa speculare, ma si sbagliano di grosso !!!
Non pensate di trovare dall’altra parte della barricata incompetenti, non ci sottovalutate signori delle poltrone !!!
Noi tifosi-sportivi-cittadini abbiamo un grande pregio, non ci facciamo condizionare da facili promesse, vogliamo i fatti, sappiamo come colpire chi crede di abbindolarci come ha fatto per anni il Sindaco Vaglio e la sua amministrazione comunale, passando da un inesistente assessore allo sport, Falangone, a finire a tutti i componenti dell’opposizione che in questi anni nulla di costruttivo hanno fatto per lo sport cittadino, se non quello di lavorare sporco mettendo i bastoni tra le ruote a tutto e a tutti . 
Attueremo con tutte le forze azioni tali da garantire interessamenti concreti per risolvere questa lenta agonia, anche eclatanti, la nostra presa di posizione terminerà solo con la dimostrazione pragmatica di fatti concreti. 
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